UumrEUUShUU3Pk <ULrUMESUUUL OLhUMNPUU

10-nn nwuwpwu

Enynnpn on (16 thtinpywiph, 2025p)

4. Swuywagwéd n puwlywu pYyh hwdwn wuwwgnigb] hGuinlww| wuhwywuwnpnipintup

n®—1

(VI +{V2} + -+ {Vn2} <

Lywuwnwnnd hpwywl =z pyh Ynuninpwlwiht dwup Lpwuwynwd Gup {z}, npp
hwywuwn t = — [z], npintn [z]-p z-p ¢gaGpwqulgnn wdblwdtsé wdpnng phyu E:
ophuwy {1.2} =12—-[1.2] =1—1=10.2:

5. GSpwunwpunwyh ypw gpjwéd Gu 1,2,...n pybGpp: Ywdnu no UptGgp puwnnud Gu
hGunljw| uwnp. Jwulwyhgutphg jnLpwpwugnepp hp hGpephu wpnn £ wwnwnb]
hGunlww| gnénnnipyntlutphg 6howin JGyp

1. Cunpb gpwunwpinnwyhu gpywdé gwluwgwéd puwywl phy W wl
thnhuwnhub hptuhg dtyny wywywu pyny

2. Cuwnpb] ghwunwpinwyhu gpnywé gwuyuwgwé Gnyne pbwywl pytn W nphwup
thnhuwphUt UGy pUny” win pytinh gnwdwnpny

3nLppwlgnLp fuwnwgnnh pwjthg hGunn pwjt wugunwd £ Jjntu puwnwgnnhu W
huwnwp ywpunygnwd £ wju puwnwignnp ny ¢h yuwnpnnwunwd pwyj| uwnwnb: Npn2G,
pt huwnwgnnutphg ny ntuh hwnptint Jwpunwywnpnipnidy, Gepbt huwnp uyunwd E
Unptagp:

6. BC npwdwaqdny W M ytuuinpnuny w 2ppwbwaghép ABC unLpwuynitu Gnwlyjwu
AB W AC Ynndtpp hwwunnud E hwdwuwwunwupuwbwpwn £ W F yenGpnud: Yhgnip
X-p w 2nppwlwgdh B YGunp gwywpniuwynn EF wnbnh nplk yGwn E, huy P-u AM
W EF ninhnutGph hwwndwu yGunu E: X P nunhnp Gpypnpn wugwd w-U hwwnnud £Y
yGunud: Uwywgnigb, np ZXY M = ZXAY:

UW2huwwnwdwdwluwyp 4 dwd
3nLpwpwlgnn fuunhp guwhwwnynud £ wnwybiwagnyup 7 Jhwynn



